
Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất

Website: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom

Nội dung bài viết

1. Bộ Câu hỏi trắc nghiệm Công nghệ 11 Bài 22: Thân máy và nắp
máy​ ​ ​ ​ ​ ​ ​

2. Đáp án bộ Câu hỏi trắc nghiệm Công nghệ 11 Bài 22: Thân máy và nắp máy

Mời các em học sinh và thầy cô giáo tham khảo bộ Câu hỏi trắc nghiệm Công nghệ 11 Bài 22
(có đáp án): Thân máy và nắp máy được đội ngũ chuyên gia sưu tầm và tổng hợp có chọn lọc,
giúp các em cải thiện tốt kỹ năng làm bài tập trắc nghiệm môn Công nghệ lớp 11.

Bộ Câu hỏi trắc nghiệm Công nghệ 11 Bài 22: Thân máy và nắp máy

Câu 1: Phát biểu nào sau đây sai?

A. Thân máy là chi tiết cố định

B. Nắp máy là chi tiết cố định

C. Thân máy và nắp máy là chi tiết cố định

D. Thân máy là chi tiết cố định, nắp máy là chi tiết chuyển động

Câu 2: Phát biểu nào sau đây đúng:

A. Cacte luôn chế tạo liền khối

B. Cacte luôn chế tạo chia làm hai nửa

C. Cacte có thể chế tạo liền khối hoặc chia làm hai nửa

D. Nửa trên cacte luôn làm liền với xilanh

Câu 3: Thân xilanh của động cơ làm mát bằng nước có chứa gì? Chọn đáp án đúng nhất:

A. Khoang chứa nước

B. Áo nước

C. Cánh tản nhiệt
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D. Khoang chứa nước hay còn gọi là áo nước

Câu 4: Cánh tản nhiệt được bố trí ở vị trí nào?

A. Thân xilanh của động cơ làm mát bằng nước

B. Cacte của động cơ làm mát bằng nước

C. Cacte của động cơ làm mát bằng không khí

D. Nắp máy của động cơ làm mát bằng không khí

Câu 5: Cacte chứa:

A. Khoang chứa nước

B. Cánh tản nhiệt

C. Áo nước

D. Đáp án khác

Câu 6: Phát biểu nào sau đây đúng:

A. Xilanh của động cơ luôn chế tạo rời thân xilanh

B. Xilanh của động cơ luôn chế tạo liền thân xilanh

C. Xilanh của động cơ có thể chế tạo rời hoặc đúc liền thân xilanh

D. Xilanh của động cơ đặt ở cacte

Câu 7: Chi tiết nào không được bố trí trên nắp máy?

A. Bugi

B. Áo nước

C. Cánh tản nhiệt
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D. Trục khuỷu

Câu 8: Tại sao cacte không có áo nước hoặc cánh tản nhiệt?

A. Do cacte xa buồng cháy

B. Do cacte chứa dầu bôi trơn

C. Cả A và B đều sai

D. Cả A và B đều đúng

Câu :9 Xilanh của động cơ được lắp ở?

A. Thân máy

B. Thân xilanh

C. Cacte

D. Nắp máy

Câu 10: Phát biểu nào sau đây sai?

A. Thân xilanh lắp xilanh

B. Cacte lắp trục khuỷu

C. Thân máy lắp cơ cấu và hệ thống động cơ

D. Cả 3 đáp án đều sai

Đáp án bộ Câu hỏi trắc nghiệm Công nghệ 11 Bài 22: Thân máy và nắp máy

Câu 1:

Đáp án: D

Câu 2:
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Đáp án: C

Câu 3:

Đáp án: D

Câu 4:

Đáp án: D

Vì cacte không chứa bộ phận làm mát, thân xilanh động cơ làm mát bằng nước chứa áo nước.

Câu 5:

Đáp án: D

Vì cacte chứa trục khuỷu, dầu bôi trơn.

Câu 6:

Đáp án: C

Câu 7:

Đáp án: D

Vì trục khuỷu đặt dưới cacte.

Câu 8:

Đáp án: D

Câu 9.
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Đáp án: B

Vì cacte chứa trục khuỷu, thân máy chứa vả cacte và thân xilanh

Câu 10.

Đáp án: D

Vì cả 3 đáp án đều đúng

►►CLICK NGAY vào nút TẢI VỀ dưới đây để tải về Bộ Câu hỏi trắc nghiệm Công nghệ
11 Bài 22 (có đáp án): Thân máy và nắp máy file PDF hoàn toàn miễn phí.
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